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ATA DA 1ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PJE CRIMINAL 

 

Ata da 1ª Reunião do Grupo de Trabalho para a criação do fluxo do Processo Judicial 

Eletrônico na seara criminal no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios 

para a Primeira Instância, realizada em 13 de novembro de 2015, às 11horas, na Sala 

de Reuniões da Corregedoria, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Flávio Renato Jaquet Rostirola,  presentes o Excelentíssimo Senhor 

Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Pedro Yung-Tay Neto, o Excelentíssimo Senhor 

Juiz de Direito do 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo Rossato, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do Juizado Especial Criminal de Ceilândia Franco 

Vicente Piccoli, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de 

Taguatinga Tiago Fontes Moretto, o Senhor Secretário do PJE Declieux Dias Dantas,  o 

Senhor Assessor da Primeira Vice-Presidência Luiz Antônio de Araújo, o Senhor 

Reinaldo Rocha Tavares, Assessor do Gabinete do Desembargador Mário Machado, o 

Senhor Coordenador  Substituto de Gestão dos Sistemas de Segunda Instância 

Fernando Dias, os representantes do Ministério Público do Distrito Federal e 

Territórios – MPDFT:  o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça do MPDFT Moacyr 

Rey Filho e o Doutor Thiago Lopes Calil; os representantes da Polícia Civil do Distrito 

Federal: a Senhora Delegada da Polícia Civil do Distrito Federal Izabel Barbosa dos 

Santos e o Agente de Polícia Chefe do Departamento de TI Giedre  Lopes; o 

representante da Defensoria Pública do DF o Senhor Defensor Público Ricardo Lustosa 

Pierre a representante da OAB/DF, a Senhora Conselheira  Hellen Falcão. O 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola abriu os trabalhos informando 

a todos que o Conselho Nacional de Justiça – CNJ incumbiu o TJDFT da missão de 

iniciar os trabalhos para a implantação do módulo criminal do Processo Judicial 

Eletrônico – PJE. Com a palavra, o Senhor Secretário do PJE Doutor Declieux Dias 

Dantas sugeriu que o grupo iniciasse os trabalhos pela elaboração do fluxo do Termo 

Circunstanciado. O grupo atendeu a proposta do Senhor Secretário do PJE. Em seguida, 

houve um grande debate sobre o tema e ao final, o MM Juiz Doutor Pedro Yung-Tay 

Neto propôs levantar as informações do fluxo inicial da entrada do Termo 

Circunstanciado – TC nos juizados especiais criminais. Na ocasião, a Senhora 

Coordenadora da COSIST Kátia de Souza Prates ressaltou a importância da integração 

do PJE com o Sistema do Banco Nacional dos Mandados de Prisão. O Doutor Pedro 

Yung-Tay Neto levantou a importância de incluir o Núcleo de Audiência e Custódia – 

NAC no fluxo porque alguns processos poderão tramitar por essa unidade. O Doutor 

Tiago levantou a questão de como seria a entrada do inquérito no PJE. Questionou se o 

PJE poderia não distribuir o Inquérito Policial para que o mesmo ficasse entre a 

delegacia e o MPDFT, havendo denúncia, distribuiria o Inquérito. A Senhora 

Coordenadora da COSIST colocou a importância do PJE para efetuar a distribuição 

preventa nas cautelares. O Senhor Secretário do PJE solicitou à Corregedoria os 
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assuntos vinculados e as informações que são cadastradas ao Termo Circunstanciado 

no ato da distribuição. Na sequência, Sua Excelência agendou a 2ª Reunião do PJE, 

para o dia 20/11/2015, às 11 horas. Exaurida a pauta e não havendo outras 

deliberações por parte dos presentes, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio 

Rostirola encerrou a sessão às 12 horas, determinando que fosse lavrada a presente 

ata, que por ser a expressão da verdade segue assinada por todos os presentes. 
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KATIA DE SOUZA PRATES 

 Coordenadora da COSIST 

 

THIAGO LOPES CALIL 

Representante do MPDFT 
 
 
FERNANDO ALVES DIAS 
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